

小部份殘敵。向長興方面潰退。  
 ▲ 皖鄂我敵兩軍激戰。時均被高射砲擊退。  
 上海電。漢口報告。湖北沿長江江岸。中日兩軍。激戰甚烈。阻礙漢口美籍婦孺遷徙。漢口美商士丹達煤油公司職員家眷四戶。原定乘日輪離境。嗣因該輪被日軍徵去運兵。該批美僑。仍留漢口。

紐約電。英國無線電廣播公司。轉播重慶電訊。中日兩軍在廣西毗連安南之邊界。發生劇戰。此種消息經由美國無線電廣播公司在紐約接到。同時該電台報告。中國軍隊已攻入龍州城內。

英京廿二日電。可靠消息。謂日商工大臣小林一三之赴荷印。目的非徒在維持平時之煤油交易。而要求荷印給予三倍於平時之數量。并

要荷印當局將現行之煤油合同取消。俾專利於日本。但深信日本如不改變其交涉基礎。談判必無成績云。

東京廿二日電。日本赴荷印經濟代表團長小林一三。是日奉政府急令歸國。查小林此行。非因荷印交涉失敗。而實因須與政府有重要磋商之必要云。

● 英盡買荷印之煤油  
 英京廿二號電。英國盡將荷屬東印度之飛機汽油購買。致令倭與荷印之煤油談判。暫時等於無甚意義。

● 我確定對國際綱目  
 香港廿三日電。同盟社訊。重慶當局因國際情勢激變。急待磋商對策。廿一日朝在重慶郊外開緊急會議。由蔣介石主席。列席者何應欽。馮玉祥。白崇禧。王寵惠。徐謙。張羣。許世英。張公權。于任右。羅卓英。寧夏省主席馬鴻逵。西康省主席劉文輝。曾確定對付國際大綱曰云。

● 倭機炸淵江橋不逞  
 東京廿三日電。俄國現派要員。檢討日俄交涉經過。其原因由於俄國素來忌憚日本。欲澈底調查各節。

東京廿三日電。中國西南運輸當局稱。日機迭炸淵江橋不逞。中緬公路現仍汽車絡繹。其他橋樑雖有微傷。但即由中國工兵修葺。并無妨及交通。查湘江橋。距中國邊界六十哩。

● 特別法保護滇緬路  
 香港廿二日電。滇緬路開放後。華重於物質之接濟。日人預料該路每

人員咸稱該路開放之政治意義。尤

為重要。止南進。集中精神結束中日事事件。並採取特別保護該路交通之法。在

該路各橋樑。均設高射炮。嚴防敵機襲擊。又實行科學新方法。改善

滇緬公路。以利便運輸。擬將來能

為圖和緩英國。近通知駐日英大使

的。似欲說服英方。謂英日仍有妥協之機會。惟英方則極表懷疑。

洋因英美合作。主動地位。現須停

止南進。集中精神結束中日事事件。

但英美現既次意協助中國。此事亦不容易。日意德三國軍事盟之目

的。實在宣傳云。遂。雖至動武。亦無所顧惜云。

● 倭在荷印強求貨物  
 東京廿三日電。朝日報稱。日本在太

平據東京外交界之意見。日本在太

平